OnsiTh-TAKK HocTyaupyercsa. IlpunuMas noka ypasdenust (1) u oco-
Genno (2) 6e3 moKa3aTeNbCTBa, Mbl XOTHM €ille pa3 NOAYEPKHYTb 3Ha-
yeHHe QOPMYJIbl H3MEHEHHS] KHHETHUECKOTO MOMEHTA,

HECBOBO/JHOE TBEPJOE TEJIO. Ecau nepemenienus Tena
KaK-TO OTPaHHYHBAIOTCS, TO FOBOPAT, YTO Ha HETO HAAONCEHbL C8A3U
(Tounnie GopMyaHpPOBKH OyayT AaHbl no3gHee). Uro6bl NPHUMEHHTHb
ypaBuenus (1) u (2), MOXHO paccMaTpHBaTb TejlO KakK cBOBOAHOE
H CYHTATb, UTO CBSI3H PEANH3YIOTCS 3a CUET BO3JeHCTBHSI HEKOTOPHIX
AOMOJIHATENIbHBIX CHJI, KOTOpble HA3BIBAIOTCH peaKuHsMH cBsizedt. Cy-
HIeCTBYIOT OOIIENPHHSATbHIE [PHEMBI TNOAMEHHl CBS3eH CHJI4AMH, OCHO-
BaHHbBe Ha NPOCTEHMIMX (PH3HUECKHX MOJEJSX B3aUMOJEHCTBHSA TBEP-
JBIX Tesq (CaMH MOJENH OCTAIOTCS NMPH 3TOM B TeHH).

IlpuMeps cBA3e#:

1) ckoavicenue renra no nogepxnocru (puc. 24,a): cBA3b COCTOHT
B TOM, UTO CKOPOCTb Vp TOH TOYKH Teja, KOTOPOH OHO CONpHKACaercd
¢ Omnopo#, mapajsenbHa obuiell KacaTeJbHON Teja M OMOPHI, PeaKUHN
OpPTOTOHAJbHAa KacaTelbHOH, HO BeJHYHHA ee alpHOPH HE U3BECTHA;

2) Ka4enue Teaq nNO  NOBEPXHOCTU  6e3  NPOCKANLIVBAHUSA
(puc. 24,6): cBa3p uMeer BHA Vp=0, cuJa peakuuu NOPHJIONKeHA B
TOUKE KacaHHf, Kak H Bbllle, HO 3[ech M HamnpaBJjieHHe ee, BOOOIIE To-
BODS#, NPOH3BO.ILHO;

3) dsuscenue Tera B0KpYe HENOOBUNCHOL TOYKU: CHNA DEaKUHH
B TOYKE 3aKPENJICHHSI MOXKEeT B NpHHUHUIeEe ObITh J1000ii;

4) Teao npusa3aHO 3a HUTH: CHJA peaKUHH Hanpas/jeHa [0 HH-
TH, HO NP0 €€ BeJHUHHY 3apaHce HHUYEro CKa3aTb He/b3S.

I[Tpumep. Bpamenne gucKa BOKPYT HEMOABHXKHOA BEPTHKAaJbHOH
ocu (puc. 15). Ocp npoXOAHT uepe3 LEHTP S AHCKA TMOA  YIJOM
K €ro IJIOCKOCTH M KOH4YaeTcs B Toukax Aj, Aj, HaXoAsLIMXCA HA pac-

crosnnu d ot S. Tpebyercs a) mokasaTb, uto Pp=const; 6) BwuHC-
JHTb pEaKUHI0O B TOUYKaXx onopsl A; # A,.
Pewenue. BrinHiuem qHHaMHYeCKHe YPaBHEHHS

mr=mg-+R;+Ry, (12.3)

4 A= [SAXR]+[SA, X R,. (12.4)

dt

BBenem aBa penepa, CBA3aHHbIE C AHCKOM:

1) ey, ey, e, rie e, BepTHKAJIEH; ‘

2) e, e/, ¢”, raaBHbi B Touke O; MOMeHTH HHepuuH A=mr2/2,
B=C=mr?/4. CuMmMeTpus 103BOJsieT NPHHSTL € =e,, APYrHe BeK-
TOPBI

e.=esina+e’cosa, e.,=ecosa—e”singa.
Tak kak Touka S HenopsuxHa, Ry + Ro+mg=0, uan

R1x+R2x = O'
R,,+R,, =0, (12.5)
RIZ +Rzz —mg = 0.

Cunraewm, uto R; L Oz (och B Touke A, yAepKuBaeTcs TONLKO cGOKY),
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